

新聞稿
即時發布

數碼港社群成員 CoronAI 及 IPification 榮獲 2020 世界信息峰會大獎

香港，2020年12月18日 – 數碼港欣然宣布，兩間傑出的社群成員榮獲 2020 世界信息峰會大獎 (World Summit Awards, WSA)，分別是發展醫療科技的 CoronAI 及研發流動裝置驗證解決方案的 IPification。是次世界信息峰會大獎分為 8 個組別，合共收到超過 180 個國家、近 350 個提名，而 CoronAI 及 [IPification](#) 為 40 名獲獎者中唯一兩家香港公司。這充分肯定數碼港社群成員的實力，亦反映數碼港培育初創企業及推動創新科技的成就。

[世界信息峰會大獎](#)是聯合國「資訊社會高峰會」舉辦的國際性大獎，貫徹聯合國可持續發展目標的原則，以科技創新及社會價值兩大方面作評審標準，表揚對社會帶來正面影響的創新科技解決方案。今年的評審團分別從八個界別中選出五強為得獎作品，CoronAI 及 IPification 分別在「健康及福祉組」(Health & Well-Being)及「商務及貿易組」(Business & Commerce) 中獲獎，成為各自領域中全球五個最佳解決方案之一。

數碼港創意微型基金受資助公司 CoronAI，通過結合電阻抗斷層成像技術及各種科技，研發出人體器官的實時三維掃描，提供具備成本效益、簡便易用的解決方案，讓用家在毋須醫療專業人士在場下，仍能進行初步檢查。用家只須在胸前戴上圍帶，連接到螢幕的電極裝置就能產生人體器官的實時影像，同時顯示在數據平台，供醫生查看及分析實況掃描，更可以比較及監測該器官隨時間產生的變化。

IPification 透過利用電訊商提供的網絡 IP 地址，驗證流動裝置、SIM 卡及手提號碼，為用戶提供一鍵式安全數碼身分認證。IPification 的專利技術可以為每個手機應用程式，提供安全、毋須密碼、兼容性高的用戶身分驗證、手提號碼認證，以及預防詐騙的解決方案。IPification 的技術已應用於 11 個市場，涵蓋 3.5 億流動用戶。

數碼港首席公眾使命官陳思源表示：「我們很高興看到兩位優秀的數碼港社群成員脫穎而出，成為各自領域中全球五個最佳解決方案之一，在國際舞台大放異彩。獎項除了表揚他們的努力，更肯定了他們的創新方案對社會的正面影響。數碼港將繼續培育數碼科技人才及初創企業，建立充滿活力及多元化的創科生態系統，更重要的是，在社會加速轉型的新常態下，協助初創發揮數碼科技的影響力，以科技造福社會。」

CoronAI 行政總裁 Anushka Purohit 表示：「CoronAI 能夠獲頒世界信息峰會大獎，並肯定我們的解決方案對社會帶來正面改變，讓我們感到十分驕傲。我們於今年 10 月加入『數碼港創意微型基金』，接通全面創業支援及網絡，讓我們能與潛在客戶、投資者及合作夥伴保持連繫，進一步開拓公司業務，期望未來能持續優化產品，為社會帶來更多裨益。」

IPification 創辦人暨主席張立申表示：「我們非常榮幸能夠獲頒世界信息峰會大獎，感激沿途團隊成員、業務夥伴、投資者及客戶的支持。數碼港作為香港金融科技樞紐，其獨特地位讓我們能夠與創科生態圈建立緊密連結，並與著名的金融機構及初創企業合作，一展所長。」

2020 世界信息峰會大獎以八個界別評審參賽企業，包括「政府及市民參與」、「健康及福祉」、「學習及教學」、「環境及綠色能源」、「文化及旅遊」、「智慧居住環境及城市化」、「商務及貿易」以及「共融及賦權」。得獎名單展示出全球數碼解決方案多元化及創新的特性，亦證實數碼科技能在世界不同角落推動社會進步。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港首席公眾使命官陳思源表示：「我們很高興看到兩位優秀的數碼港社群成員脫穎而出，成為各自領域中全球五個最佳解決方案之一，揚威國際舞台。」



CoronAI 行政總裁 Anushka Purohit 表示：「CoronAI 能夠獲頒世界信息峰會大獎，證明我們的解決方案對社會帶來改變，讓我們感到十分驕傲。」



IPification 創辦人暨主席張立申表示：「我們非常榮幸能夠獲頒世界信息峰會大獎，沿途有賴團隊成員、業務夥伴、投資者及客戶的支持。」

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港企業傳訊組

莊苑婷

電話：(852) 3166 3867

電郵：sandrachong@cyberport.hk

圓通財經公關

鄭宇晴

電話：(852) 3428 5691

電郵：scheng@yuantung.com.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚約1,600間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk